

城关镇：好环境让企业发展底气足

2月24日，记者在位于城关镇的平顶山市星晴制衣有限公司生产车间看到，一排排缝纫机在工人的操作下机轮飞转，伴随着“嗒嗒嗒”的机器声，一个个布片成了一件件精致的新衣。这是该公司工人忙着赶制订单的红火场面。

平顶山市星晴制衣有限公司是由外地客商投资兴办，主要做出口外贸服装订单。2017年底，他们在张家港市的服

装公司订单较多，需要扩大生产，经过考察了解，来到我县建起了该公司。

“来宝丰办公司前，听说宝丰县的营商环境非常好，相关部门服务热情效率高，到宝丰后，确实和我们听说的一样，尤其是城关镇给予我们很大的帮助。”据该公司负责人李亮飞介绍，近年来用工难问题越来越突出，加上公司订单的增多，公司遇到了工人不足的情况，

特别是今年春节过后，由于招不到更多的熟练工，无法开足马力生产时，企业的贴身服务员和城关镇宣统委员陈峰冰立即召集企业所在的大寺社

区“两委”干部提供帮助，制作了招工微视频，并在各个社区居民群、朋友圈进行转发，当天就有22名意向人员来电来公司咨询。

据了解，该公司产品以自主设计的女装为主，主要出口美国、南非等地。2017年底开业后，公司订单稳定，场地、用工人数逐步扩大，呈现出了产销两旺的良好局面。

针对今后发展，李亮飞表示，有城关镇和相关部门的大力支持和优质服务，公司的发展底气很足，相信不久的将来，我们会为周边的群众提供更多的工作岗位，会为宝丰经济又好又快发展做出积极的贡献。（史军伟 郭跃峰）



铁路办

强化矛盾纠纷排查 筑牢社会和谐稳定

为全面做好辖区内的安全稳定工作，努力创造和谐稳定的社会环境，连日来，铁路办积极开展矛盾纠纷排查化解活动。

活动本着“早摸排、早发现、早化解”的工作思路，努力把问题解决在萌芽状态。社区工作人员以网格为单位进行全面排查，并有针对性地开展婚姻、家庭、邻里、医患、劳动争议等易发多发矛盾纠纷的排查化解工作。

在排查活动中，加强对特殊人群的监管。对社区矫正对象、刑满释放人员、精神病患者等特殊人群逐一进行入户摸底排查，了解其最新的思想、生活及工作情况。积极排查矛盾纠纷，对各类不稳定因素和苗头性隐患进行全面、深入、细致的拉网式排查，对重点地区、重点人群、重点事件进行排查，掌握苗头，及时把矛盾化解在最底层。加强法制宣传教育。在排查走访的同时，积极开展法制宣传教育，引导群众以法律方式维护权益、以合法方式反映诉求，进一步增强

群众的法治观念和依法办事意识，从源头上减少矛盾纠纷。通过开展此次活动，有效预防和化解了各类矛盾纠纷引发的纠纷，进一步提高了群众的大局意识和责任意识，增强了群众遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的行动自觉，为确保家庭邻里和睦、社会和谐稳定发挥了积极作用。截止目前，铁路办排查矛盾纠纷5起，并已现场调处。（王克渠）

前营乡

春季植树正当时 人居环境再提升

连日来，前营乡将植树造林与农村人居环境整治工作相结合，按照“逐村实施、全员参与”的方式，以乡、村公路沿线、各村主干道为重点，实现人居环境治理常态化、长效化，推进人居环境整治各项工作落实。

植树现场，到处都能看到热情忙碌的身影，大家两三人一组，放线定行、整地挖坑、扶正树苗、挖土填坑、挥锹培土一气呵成，每道工序认真细致，每个动作“有板有眼”，呈现出一派热火朝天的景象，给大地带来了新的生机。

各村积极动员党员干部群众参与到行动中来，集中在乡、村主要路段进行植树造林及美化、亮化环境行动。充分利用会议、大喇叭、微信群、条幅等多种形式，大力宣传植树造林的重要意义，营造全民参与植树造林工作的良好氛围。



通过开展植树活动，不仅提高了广大党员干部群众植树造林和保护生态环境的意识，更加激发了群众主人翁意识，从而主动投身到建设美丽家园中，在全乡范围内营造了“植绿、护绿、爱绿”的浓厚氛围。截止目前，共种植百日红、红叶石楠、海棠、桂花、法国梧桐、红枫等1.2万余棵，为前营乡全域绿化种植开了好头，实现了村庄由“点线美”向“全域美”的转变。（吴昊 文/图）

省统计局领导到我县调研

2月24日下午，省统计局人口就业处处长王梦轩、副处长马召一行三人到我县调研企业用工及就业等情况。市统计局总统计师刘冬芹，县四级调研员亢鹏举陪同调研。

调研组一行先后深入到河南铝粘土矿产品批发市场宝丰交易中心、县第四人民医院等单位，实地了解企业用工就业情况及劳动工资统计报表数据填报情况，听取他们对企业的经营情况、运行状态以及用工就业情况的汇报，并就用工人员的界定、平均人数的变化幅度以及平均人数的计算方法进行了详细指导。

调研组对我县的用工就业及劳动工资报送情况给予了充分肯定。并要求，要强化统计基层基础规范化建设，督促调查单位建立健全工资明细账和统计台账；强化审核查询力度，对劳动工资报表中从业人员、平均工资等重点指标变动较大的单位，及时查询或实地核实；强化统计业务的培训指导，进一步提升基层统计人员的业务能力，确保工资数据采集不重不漏，从而提高劳动工资统计数据精准度和准确度。（郭俊杰）

房产事务服务中心认真开展电动自行车消防安全专项治理工作

2月25日下午，县房产事务服务中心召开电动自行车专项整治推进会，对此项工作进行安排部署。

会议要求，各物业服务企业要加大宣传力度，利用小区宣传栏、LED显示屏等多种宣传平台，开展电动自行车消防安全提示性宣传，广泛张贴《通知》，使业主充分认识电动自行车火灾的危害性，从而提高业主的消防安全意识，自觉规范停放和充电；要立即开展消防安全自查自纠，紧盯电动车停放充电管理，全面摸排本小区本单位存在的火灾隐患，摸清自身小区的基本情况，业主拥有电动自行车的数量，现有停车棚、智能充电桩承载能力有多少，安全管理情况如何等，逐条逐项登记备案，明确整改时限和整改责任，确保按期完成整改任务。（周长伟）

我县稳步推进第一次全国自然灾害风险普查工作

“农村房屋建筑以户为单位重点调查位置、占地、面积等基本信息，结构、鉴定、加固等安全信息，户主、用途等管理信息，基本不涉及个人信息。”2月27日，在肖旗乡一处民房内，县住建局工作人员一边向群众普及自然灾害普查知识，一边指导入户普查员在手机上录入房屋信息。

为全面掌握县域内自然灾害风险隐患底数，提升城乡抵御自然灾害的综合防范能力，我县按照“全县统一领导、部门分工协作、地方分级负责、各方共同参与”的原则，应急管理、住建、水利等相关单位发挥专业优势和动员能力，扎实开展自然灾

害风险普查工作。

“这次普查将首次实现对城乡房屋建筑单体逐栋定位并采集灾害风险属性信息，将为非常态应急管理、防灾减灾等各项工作提供基础数据支撑。”县住建局负责人表示，房屋建筑和市政设施作为总量最大的自然灾害承灾体，占普查总体工作量的90%以上，由住建部门牵头实施。

普查过程中，县住建局扛牢牵头职责，精心组织，强化技术保障，引进第三方技术

服务支撑单位2家，积极搭建“政府部门+专业机构”工作平台，充分利用现有农村房屋隐患排查数据、农村危房改造信息和不动产登记等成果，补充相关房屋建筑数据信息，在各镇、区、办事处的全力配合下，广泛宣传发动，细化普查流程，组织开展业务培训20余次，累计2000多名调查员参与普查工作，均进行统一、标准化学习，不断加快普查进度。

同时，明确线上线下工作任务，建立

健全数据质量追溯和问责机制，通过下沉一线交互检查、督导，汇总工作建议及困难，力争做到“政策知晓率、

信息录入率、数据精确率”三个百分百，形成“行业部门审内容，技术专家核形式”的双审模式，从源头保障457405个城乡房屋建筑图斑和90条市政道路图斑的空间分布、经济价值、使用状况等信息数据详实准确。

截至目前，我县市政设施普查工作已经全部完成，房屋建筑普查工作已完成图斑总量96%，共429635个，数据质检核查工作同步实施中。（连聪颖）